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Правила внесення реквізиту «Призначення платежу» в платіжній інструкції при сплаті податків, зборів,
платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (єдиний внесок) на
єдиний рахунок визначені пунктами 1-4 розділу ІІ Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу»
платіжної інструкції (платіжного документа) при сплаті (стягненні) податків, зборів, митних, інших
платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесенні авансових
платежів (передоплат), грошової застави, а також у випадку їх повернення (далі – Порядок),
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22.03.2023 № 148 (із змінами) (зареєстрованого
в Міністерстві юстиції України 28.03.2023 за № 528/39584).
При здійсненні платежів до бюджету/позабюджетних/єдиного/депозитного рахунків за податками,
зборами, митами, іншими платежами, єдиним внеском, авансовими платежами (передоплатами),
грошовою заставою, платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції зазначає поля,
визначені у пункті 1 розділу ІІ Порядку:
– «Код виду сплати»;
– «Додаткова інформація запису».
У полі «Код виду сплати» платник зазначає код згідно з Переліком кодів видів сплати, наведеним у
додатку 1 до Порядку.
У полі «Додаткова інформація запису» вказується інформація про переказ коштів у довільній формі.
Суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність за ліцензією або спеціальним дозволом, повинні
зазначити також податковий (звітний) період і дані дозвільного документа (тип, номер, дата).
Кожен платіж на бюджетні/небюджетні/єдиний/депозитний рахунки за кожним напрямом і кодом виду
сплати оформлюється окремою платіжною інструкцією.
У разі, якщо при сплаті податків, зборів, платежів чи єдиного внеску на рахунки, що адмініструються ДПС,
платник не зазначив код виду сплати або вказав код, відсутній у додатку 1 до Порядку, така сума
вважається сплаченою за кодом виду сплати 101.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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